



## **Сотрудники следственного управления принял участие в X Международной научно-практической конференции «Пенитенциарная система и общество: опыт взаимодействия»**

В Пермском институте ФСИН России состоялась X Международная научно-практическая конференция «Пенитенциарная система и общество: опыт взаимодействия». В мероприятии (в очном и дистанционном формате) приняли участие более 200 человек, среди них представители научных и образовательных организаций ФСИН России, МВД России, практические работники территориальных органов ФСИН России, СУ СК России по Пермскому краю, правоохранительных органов, системы судебной власти и общественных организаций, а также представители зарубежных стран – из Академии МВД Республики Таджикистан и Академии народной полиции Социалистической Республики Вьетнам.

На пленарное заседание конференции, в качестве почетного гостя в числе других был приглашен заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю полковник юстиции Дмитрий Сергеевич Анащенко.

В течение трёх дней проведено 8 тематических секций на кафедрах института, где участники обсудили широкий круг вопросов, связанных с взаимодействием уголовно-исполнительной системы и общества.

На одной из них заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления Федор Владимирович Лимпинский выступил с докладом на тему особенности и перспективы развития правового регулирования взаимодействия следователей Следственного комитета Российской Федерации с оперативными подразделениями ФСИН России: анализ современного состояния регламентации совместной деятельности ведомств по раскрытию и расследованию преступлений, в том числе совершенных в прошлые годы, предложены пути правового регулирования взаимодействия.

По итогам Международной конференции подготовлен сборник материалов и рекомендации по каждой секции.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



## Изображения



08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1779707>